Pelienue 3ajgau
C IOMOIIBIO KBAJPATHBIX YPABHEHUHN




HeoOxomumMoCcTh  pemiarsb
KBaJIpaTHbIC  ypaBHCHHUS  €IIE B
JIPEBHOCTH ObLIa BbI3BaHa
NOTPEOHOCThI0  pelaTh 3a/1a4H,
CBsI3aHHBIE C HAXOXXJICHUEM IUIOMIAJICH
3€MEJIbHBIX YYaCTKOB M C 3€MJISTHBIMU
paboTaMu BOCHHOIO Xapakrepa, a
TAaK)K€ C PpA3BUTHEM AaCTPOHOMHHU U
camMou  maremaruku.  KBagparHbie
yPAaBHEHUS BaBUJIOHSHE YMEJHU PEIIaTh
ere okoJsio 2000 JieT 10 H. 3. MPABUIIO

pEeLIEHUs ITUX YPaBHECHUM,
N3JI0KEHHOE B BaBMIIOHCKHUX TEKCTaXx,
COBIIQIACT 1o CYLLIECTBY C

COBPEMEHHBIMU, OIHAKO HEH3BECTHO,
KaKMM 00pa3oM JOILIN BaBUJIOHSHE JI0
ATOI0 IpaBUIIa.



Saadaga Nel

CnopTuBHaga niaowaaka
nnowaabo 1800kB.M nMeeT
(opMy NPSIMOYro/ibHUKA,
I/IMHa KOTOporo Ha 5M 6onblue
LUMPUHBI. HanauTte pa3mepbl
NNoLLAaKMN.



X M- IIMpUHA IUIOIIAJIKH,

(X+5)M- 1yIMHA IUIONIAIKH,

S=x(x+3).

X(x+5)=1800,

x*+5x-1800=0,

D=25+7200=7225>0,

x=(-5£85):2,

X,=-45 HE Y/IOBJIETBOPSCT YCIOBUIO 33/1a4H,
X,=40, x+5=45

OtBet: 40M u 45m




3amaga No2

Hality nBa mocienoBarTelibHbIX HATyPAJIbHBIX YHCIIA,
MIPOU3BEJICHUE KOTOPHIX paBHO 132.

IIycTh X 1 X+1 — HEH3BECTHBIC YMCIIa, TOI/IA
x(x+1)=132,

x? + x -132=0,

D=1+528=529>0,

x=(-14£23):2,

X, =- 12- HE yHOBIIETBOPSIET YCIOBUIO 3a/1a4H,
X2:11, x+1=12.

OtBer: 11 u 12.

CnipaBka.
HaTtypanbHble unicna: 1,2,3,4,5,6,7,...



3amaga No3

Halitu 1Ba mociieqoBaTeIbHBIX HEYETHBIX YUCIIA, €CIU UX
IIpOU3BEACHUE PaBHO 193.

ITycTh X B X+2 — HCKOMBIE YHCa, TOT/IAa
x(x+2)=1953,

x>+2x-195=0,

D=1+195=196>0,

x=-1%14,

X,=-15-He y0oBICTBOPSICT YCIOBUIO 33/1a4H,
x,=13, x+2=15.

Orser: 13uls.

CnipaBka.
HeyeTHble uucna: 1,3,5,7,9,11,..



Baﬂaqa Ne4 [lepumeTp npsIMOyTOJIbHHUKA

paBeH 10 M, wromaab-6 m?. Haiith ero CTOPOHBHI.
IIycTh a 1 b — CTOpPOHBI NPSMOYTOJILHUKA,

torjga P=2(a+b),
2(a+b)=10, a+b=5, a=5-b;
S=b(5-b),

5b-b* =6,

b? -5b+6=0,
D=25-24=1>0,

b=(5+£1):2,
b =3,b,=2;
a=2,a, =3.

OtBeT: 2M ¥ 3M.



3agaydad.MHaycckas 3amada

«Ha 0ee napmuu pazousuiuce

- 3abaensnuce 06e3baHbi.
Yacmwb 6ocomas ux 6 keaopame
B powe seceno pezsunace
Kpuxom padocmuvim 0senaoyame
Bo3zoyx ceeorcuti oenawan...
Bmecme cxonvko mul mue ckadceutn,
Obe3vsan mam ovlio 6 powe?»




pelieHmne

Pemteryie. Obiiagd 4HCIEHHOCTE CTAH X, TO
2

|.f-.| +12=x

.\_8/.

x4 —64x+12 -64 =0
x4 —64x+ 768 =0

no TeopeMe, obpaTHo# Teopeme Buera,

[ x, +x, = 64;
> x)=48 u x=16.
Xy Xy =768,

3ajadva NMeeT A4Ba peLLueHuns



3amaga Neb6

Onpenenrure CTOPOHBI NPSIMOYTOJIBHOTO OIS
rromaaeo 140 ra, eciiv ogHa €ro CTOpoHa Ha
400 m OonbIIe APYrOM.

CnpaBka
1ra=10000M2



pEIICHUE

(x+400)M- npyras CTOpoHa.
ITo ycaosuro mromans 1400000m>.
- CocraBuM ypaBHEHHUE.
x(x+400)=1400 000,
Jx > + 400 x — 1400 000=0,
D = 160000 + 5600 000 = 5760000

X, =1000,
X, =1400.

OtBet. 1000M, 1400M.




3amaga No/

PaccrossHre MexX 1y ropojiaMu CKOpbIN
noe3d, HAYIIUK CO CKOPOCThIO 90 KM/4,
IpoXoauT Ha 1,5 4 ObICTpEee TOBApHOIO,
KOTOPBIN UJET CO CKOPOCThIO 60 KM/U.
KakoBO paccTosHue MeX1y ropogamMmu’?



pEIIICHUE

X KM/4-paAcCmOAHUE MEHCOY 20P00aMU;
x/90 u-epems ckopozo noesoa,
x/60 u-epemsa moeaprozo noe3oa;

x/90 menvwe x/60 na 1,54aca.

Cocmaeum ypasunenue:
x/60 -x/90 =3/2;
3x-2x=270;

x=270.

Omeem. 270 km.



